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Llenb

3HaTb opMyNbl NPON3BOAHOMN NMOKasaTeIbHOW (PYHKUWUU,
NPOM3BOAHON dyHKUMM o™

YMeTb pewaTb 3a4a4m, C UCNO/Ib30BaHNEM NPOU3BOAHOM

X
nokasaTenbHol dyHKLUMU U pyHKkuun €
3HaTb onpeneneHne nepsoobpasHon, Npasnia HAXOXAEHUS

nepBoobpasHbiX, GOpMyny Ans BblYNCIEHUS NHTEerpana
3HaTb hopMynbl NnepBoobpasHoOn norapnPmMmyeckon GyHKUNN um
HaTypasibHOro norapudma

YMEeTb HaxoaAnTb NepBoobpasHbie pa3INYHbIX NorapudMmUUecKmnx

dyHKUNN




HaTypanbHble norapudmsl: log 2 =1n2
log, 7=1In7




AnddepeHumpoBaHne pyHKUMK y =a’”
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Hanpumep, (2’“) =2%-1n2; (Sx) =5".In5.




NnddepeHumposanmne dyHkumm  y =log  x
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OCHOBHble (POpPMY/Ib
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BbIUMCANTL 3HaYeHMe npoussoaHoii  11RUMED
BYHKUMN , = o4¥~12 B TOuKe X=3.

PelwleHue:

y! — (64)6—12)’ — 4e4x—12

y'(3) _ (64-3—12)r — 4% — 4

OtBeT: 4




[Ipumep

Bbluncnntb nnowaab gurypbl, orpaHM4eHHOM

nMHvaMu y=0, x=0, x=2, v = ¢"
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[1Ipumep
MccnenoBaTh Ha 3KCTPEMYM U CXeMaTUYECKU
M306pasunTb rpadmK GyHKUMU 1 = x2e™

PeweHue:

1) D(f)=(—o0;+)
2)

Y =(x’e") = (x2 ),e2 +x° (ex )’ =

= 2xe* + x’e* = xe*(x+2)




3) y'=xe"(x+2)

2 Y S
4) X=-2 — TO4YKa MaKCMMyMa
ymax = y(_ 2) = (_ 2)28_2 = 46_2

X=0 — TOYKa MMHUMYMA

ymin — (0)280 = O




[loarotoBka K EHT

1.Hangute y' (x) ecnn y(X) =5x — 5lnx 2-daHa dpyHKuma y(x)= 2e”x —-log2x.
Hanagute y’ (x)

X S 1
A) 5= — A) zeX_
X x-In2
B) 5+ — B) 2 +
X x-In2
C) 5x -In5-5 i
5 C) 2e*—- ——
D) 5x -In5— — In
X 1
D) 2e*+
5 In2
E) 5x - In5+ —
X |
E) e —




3.Haiigure y' (x), eciu y(x) = log x +5%
4.Hanpgute h’ (x), echn h(x) =
=X"N3+X"N2 :InX

—— +5%|n5
A) In5
| A) 3xN2+2x
B) x-In5 +5
B) 3x™N242X +X- Inx
1 1
_|_
C) x-In5 5%-In5 C) 3x"M2+2x: Inx +x
15 +5%.In5 D) XA3+4+2X: InXx+x"2
D) X-1n
1 E) 3x™N242X: Inx +Xx/"2
+In5

E) x-In5
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5.Hanante nponsBoAHYy0 @yHKUMN f(X)=;
X

A) x*(1+Inx)—2(Inx +2)
(x=2)°

x> —x’Inx+2Inx

x2 =2

B)

2 2
C) x“—x"Inx—-2Ilnx—-2x
(x* =2)?

D) x*(1=Inx)—2(1+Inx)
(x* -2)*

E) 3x"M242x( Inx +x72)
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6.Hanaute u’ (x), ecnn u(x) =

COS X

A) e*a’ (sinx+cosx(l+Ina))

0082 X

e'a*(cosx+a’sinx)+e*a’ Ina

B)

COS2 X

C) ea*cosx—e‘a*sinx+e‘a’lna-sinx

cos’ x

D) a'(cosx—e sinx)+e’a” Ina-sinx-cosx

COS2 X

e'a*(l1-cosx)+e’a” -sinx

E
) cos” x




loMmallHee 3aaaHue

YpoBeHb — A
. X 2
HaiiguTe nponsBodHyo yHKkuuMn y=¢e  + 3Xx
YpoBeHb — B
Hangpute Hanbonbluee 3HadYeHue
doyHKLMN

Ha OT963K6
poBeHb —C

Uepes TouKky rpadouka yHKUMN Y =
e&abcunccon X, = 1 npoBeaeHa kacartenbHas.
HanauTte TaHreHc yrna HakfioHa aTou KacaTernbHOW K OCU

abcuwucc.




